



Πάτρα 14/05/11

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Δελτίο Τύπου

**Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η πρώτη ημέρα των Πανελλαδικών
εξετάσεων στη Δυτική Ελλάδα**

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η πρώτη ημέρα των εισαγωγικών εξετάσεων των υποψηφίων για την Τριτοβάθμια Εκπαίδευση με πρώτο μάθημα προς εξέταση τη Νεοελληνική Γλώσσα. Ο Περιφερειακός Διευθυντής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας κ. Γιώργος Παναγιωτόπουλος βρέθηκε στο 1^ο ΓΕΛ Πάτρας στην Ανθούπολη, προκειμένου να εκφράσει τις ευχές του σε όλους τους μαθητές και να διαβεβαιώσει για την υποδειγματική προετοιμασία και οργάνωση των εξετάσεων.

Η διεξαγωγή των εξετάσεων του πρώτου μαθήματος επιβεβαίωσε την άρτια και συστηματική προετοιμασία που προηγήθηκε από το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας και τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. Παράλληλα, και η εκπαιδευτική κοινότητα, πράττοντας το καθήκον της, στάθηκε αρωγός στην οργάνωση των εξετάσεων και συνέβαλε ενεργά στην επιτυχή έκβαση της διαδικασίας. Σε όλα τα εξεταστικά κέντρα της περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, επικράτησε

κλίμα ηρεμίας και συγκέντρωσης, προκειμένου να ανταπεξέλθουν οι μαθητές στις απαιτήσεις της εξέτασης.

Τα εξεταστικά κέντρα όπου διεξάγονται οι εξετάσεις είναι: 35 στην Αχαΐα, 24 στην Ηλεία και 23 στην Αιτωλοακαρνανία. Παράλληλα, πραγματοποιούνται εξετάσεις για τους φυσικώς αδύνατους μαθητές σε τρία (3) βαθμολογικά κέντρα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ένα σε κάθε νομό. Οι μαθητές που προσήλθαν στις εξετάσεις ήταν: 2.589 στην Αχαΐα, ενώ απουσίαζαν 52, στην Αιτωλοακαρνανία παρουσιάστηκαν 1.818 μαθητές και οι απόντες ήταν 27, και στην Ηλεία οι παρόντες ήταν 1.056 ενώ απουσίαζαν 12 μαθητές. Αναφορικά με τους φυσικώς αδύνατους μαθητές, στην Αχαΐα προσήλθαν 89, ενώ απουσίαζε ένας (1), και στην Αιτωλοακαρνανία παρόντες ήταν 12 και ένας (1) απών. Επιπρόσθετα, στην Ηλεία και οι 10 υποψήφιοι ήταν παρόντες.

Ευχή για τη συνέχεια των εξετάσεων είναι η διατήρηση ήπιου κλίματος σε όλα τα εξεταστικά κέντρα, προκειμένου να ευοδωθούν οι καρποί της προσπάθειας όλων των υποψηφίων και να εκπληρωθούν οι προσδοκίες τους. Ειδικότερα, ο κ. Παναγιωτόπουλος επεσήμανε: «Με την ευκαιρία της έναρξης των εξετάσεων εισαγωγής στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, εκφράζω τις ειλικρινείς και εγκάρδιες ευχές μου για καλή επιτυχία και δύναμη στην προσπάθεια των μαθητών. Σήμερα, οι εξεταζόμενοι μαθητές καλούνται μέσα από τις συλλογικές διαδικασίες του εκπαιδευτικού συστήματος αλλά και τις προσωπικές τους επιλογές, να θεμελιώσουν τη μελλοντική τους πορεία και ανάπτυξη. Σε αυτή την κρίσιμη διαδικασία, η πολιτεία, η εκπαιδευτική κοινότητα και οι γονείς είναι συνοδοιπόροι στον επίπονο αγώνα των μαθητών. Να είστε όλοι βέβαιοι για την υποδειγματική οργάνωση και την απρόσκοπτη διενέργεια των εξετάσεων».